
 

 

 
Сума неповернених державою ПДВ становила в жовтні 11 млрд 
гривень 
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Борг держави з відшкодування ПДВ до жовтня сягнув рекордних 11 млрд грн, пише КоммерсантЪ у 
статті Держава накопичує борги.  

На сьогодні Державна податкова адміністрація (ДПАУ) вже вичерпала весь річний бюджетний ресурс 
на повернення податку в 24,5 млрд грн, пише видання.  

Всього ДПАУ хоче відшкодувати у 2008 році 36 млрд грн, але робити це має за рахунок власних 
ресурсів, вважає Мінфін. Експерти вважають, що ситуація з відшкодуванням скоро стане менш 
критичного - зниження експорту в останні місяці повинно призвести до скорочення заявок 
підприємств. У ДПАУ повідомили, що з початку 2008 року заборгованість перед підприємствами з 
відшкодування ПДВ збільшилася з 8,5 млрд грн до 11037 млрд грн (на 1 жовтня). З них 1,05 млрд грн 
- сума, щодо якої ведеться справи в судах. При цьому обсяг простроченої більше ніж 60 днів боргу 
знизився на 1,6 млрд грн - до 2,5 млрд грн. У ДПАУ зростаючу заборгованість пояснили скасуванням 
вексельної форми розрахунків та зростанням експорту на 46,6% (планувався зростання на 20,9%). "В 
минулому місяці тільки зернотрейдери нам заявили більше 1 млрд грн відшкодування - ніхто не 
розраховував на такий урожай, металурги - 1,5 млрд грн", - сказало джерело видання в ДПАУ. 
  
Нинішній бюджет передбачає план щодо повернення податку в 24,5 млрд грн, але це, за 
підрахунками податківців, становить усього 67,4% від необхідної суми.  
 
Експерти вважають, що ДПАУ буде складно збільшити відшкодування за рахунок збільшення збору 
ПДВ, так як недобір внутрішнього ПДВ у січні-серпні вже становив 851 млн грн. Тому в умовах 
ймовірних позачергових виборів ДПАУ доведеться регулювати відшкодування ПДВ у ручному 
режимі. На думку директора департаменту податкової політики Інституту бюджету та соціально-
економічних досліджень Артема Рудика, повернення ПДВ можуть отримати лише підприємства, 
наближені до влади. "Якщо є недобір зі збору ПДВ, отже, будуть заощаджувати", - додає директор 
центру CASE-Україна Дмитро Боярчук. Втім, аналітик Бюро економічних і соціальних досліджень 
Владислав Комаров зазначає, що ситуація некритична, так як через падіння промвиробництва (в 
серпні - на 0,5%, у вересні - на 4,5%) скорочуються і експортні операції, тому підприємства знизять 
заявки на відшкодування.  
 
Нагадаємо, що ще у вересні на прес-конференції в Донецьку голова Державної податкової 
адміністрації України Анатолій Брезвін фактично заявив, що в державі "фактично" немає проблем з 
поверненням податку на додану вартість. 
  
Раніше повідомлялося, що введення ДПАУ електронної звітності по ПДВ з розшифровкою 
контрагентів дозволило виявити 171 фірму, яка в квітні не сплачувала ПДВ на 2639 млрд грн.  
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